

Більшовицьким ШЛЯХОМ

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 97(3554) Четвер, 30 листопада 1950 року. Ціна 15 коп.

Ремонтувати трактори швидко і якісно

З кожним роком міцніють колгоспи нашого району. Збирання врожаю нинішнього року колгоспи провели значно організованіше, ніж у минулі роки. Це забезпечило дострокове виконання державного плану хлібозаготівель. В зжаті і кращі строки проведена сівба озимих культур. Нинішньої осені озимини посіяно на 3533 гектари більше ніж у 1949 році. В колгоспах району піднято 26.158 гектарів зябу.

У всій цій роботі вирішальну роль відіграли машинно-тракторні станції району. Через МТС держава допомагає колгоспам краще і швидше виконувати всі сільськогосподарські роботи. З кожним роком МТС поповнюються новою, передовою сільськогосподарською технікою.

В боротьбі за вирощування високих урожаїв в 1951 році Листопадовий Пленум ЦК КП(б)У надає виключно важливе значення ролі МТС. Головне в цій боротьбі—своєчасно відремонтувати трактори і інші сільськогосподарські машини.

Постанова Листопадового Пленуму ЦК КП(б)У вимагає взяти заходів до посилення темпів осінньо-зимового ремонту машинно-тракторного парку в МТС, щоб закінчити ремонт тракторів і інших машин в нашій області—не пізніше 20 березня 1951 року.

Щоб успішно справитись з цим завданням, Пленум ЦК КП(б)У пропонує: «здійснювати систематичний і суворий контроль за ходом і якістю ремонту тракторів і сільськогосподарських машин, особливо звернути увагу на ремонт дизельних тракторів».

Виконуючи постанову Пленуму, робітники майстерень і механізатори обох МТС району стали на передвибірну стажову вахту, зобов'язавшись виконати план ремонту тракторів і других машин IV-го квар-

талу до дня виборів місцевих Рад—17-го грудня.

Більшість ремонтників з честю виконують взяті зобов'язання. Слюсар Колесник, коваль Андрієвський, токарь Приходько та інші з Молочанської МТС, бригада по ремонту моторів, якою керує комбайнер Федір Угненко з В.Токмацької МТС, дають щодня до двох норм.

Проте дирекції ні першої, ні другої МТС ще не спромоглися організувати роботу так, щоб графік виконувався з дня у день.

Ось В.Токмацька МТС у жовтні повинна була відремонтувати 12 тракторів, а відремонтувала всього—7. З 18 тракторів у листопаді відремонтовано лише—14. А всього з 39 тракторів, що треба відремонтувати у IV кварталі, на сьогодні вишло з ремонту лише 22 трактори. Причому, з 4 дизелів не відремонтовано жодного.

Не краще становище з ремонтом і у Молочанській МТС. Тут з 35 тракторів, по плану ремонту у VI кварталі, вишло з ремонту лише 17. Правда, до іспиту підготовлено ще 5 тракторів, але вважати їх за цілком відремонтовані не можна. Тут також з 3-х дизелів не відремонтовано жодного.

Ще гірша справа по обох МТС з ремонтом інших машин, як плуги, культиватори, сівалки, лущильники і т. д. Дирекції обох станцій вважають це за дрібниці і тому не поспішають братись за їх ремонт.

Отже директорам обох МТС, їх замісникам по політчастині та парторганізаціям треба покітати з розкачкою. Ширше розгорнути змагання, посилити політичну роботу серед ремонтників, забезпечити їх всім необхідним й організувати роботу так, щоб взяті зобов'язання,—закінчити ремонт IV кварталу до дня виборів місцевих Рад—17 грудня, було виконано з честю.

Там, де будуть голосувати

При розподіленні обов'язків між членами дільничної комісії шостої В. Токмацької виборчої дільниці замісникові голови комісії Василю Антоновичу Духонченку було доручено обладнання дільничного приміщення.

Це доручення т. Духонченку старанно виконує. Він подбав про заготовку матеріалів для спорудження кабін, а також придбав дві урни для бюлетенів на час голосування на виборчій дільниці та шість урн для проведення голосування на місцях тимчасових виборців, які не зможуть по інвалідності або по іншій причині з'яв-

тись до виборчої дільниці.

Голова дільничної виборчої комісії Семен Маркианович Тарасенко подбав про те, щоб забезпечити транспортом в день виборів інвалідів та пристарілих виборців. Члени комісії тт. Горулько Володимир та Костюк Влас провадять облік таких виборців.

Не менш важливу роботу по підготовці до виборів провадять і член комісії Антоніна Гоцька. Вона підготовляє мебелі та приналежності для дитячої кімнати на час виборів при дільниці. В цьому їй допомагає адміністрація міського дитячого садка.

М. СОКОВСЬКА.

Пленум ЦК КП(б)У вважає, що колгоспи, МТС і радгоспи мають цілковиту можливість старанно підготуватися до весняної сівби 1951 року. Головне зараз полягає в тому, щоб не пропустити час, зосередити всю увагу колгоспників, працівників МТС і радгоспів на виконанні найважливіших заходів, які визначатимуть успіх сівби і одержання високих урожаїв у 1951 році.

(З постанови Листопадового Пленуму ЦК КП(б)У).

Віддамо свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних!

НАШ КАНДИДАТ

Вчительський колектив В. Токмацької семіричної школи № 10 одноставно висунув своїм кандидатом у депутати районної Ради товариша Семена Маркиановича Тарасенка.

В 1935 році виходця з селянської родини села Солодка Балка, кращого вчителя Семена Маркиановича Тарасенка було призначено на посаду завідувачого В. Токмацьким районним відділом народної освіти.

З тих пір, виключаючи лише роки Великої Вітчизняної війни, коли т. Тарасенко зі зброєю в руках захищав Батьківщину від фашистських загарбників, він беззмінно керує вчительським колективом району, віддає всі свої знання благородній справі виховання молодого покоління.

Семен Маркианович багато зробив для розширення в районі мережі шкіл, для зміцнення їх матеріальної бази, чуйно виховував для них керівні кадри.

Вимогливий до себе і до підлеглих, він своїм особистим прикладом заохотив багатьох вчителів підвищити свою ділову кваліфікацію. Лише після 1945 року понад 50 вчителів району закінчили педагогічні інститути та школи.

Як завідувачий районного відділу народної освіти, т. Тарасенко уважно й справедливо розв'язує питання, з якими до нього щодня звертаються багато відвідувачів.

Свою багатогранну педагогічну діяльність Семен Маркианович Тарасенко зміло поєднати з громадською. На протязі багатьох років він з'являється членом районного комітету КП(б)У та виконавчого комітету райради депутатів трудящих, часто виступає перед населенням району з лекціями та доповідями.

Вчительський колектив В. Токмацької семіричної школи № 10 впевнений, що Семен Маркианович Тарасенко виправдає довір'я, виявлене йому народом.

За дорученням колективу НСШ № 10—Л. МИТЬЄВСЬКИЙ.

ДО ВИБОРІВ ГОТОВІ

Виправдати довір'я виборців, зробити все, що вимагає виборчий закон—таке єдине бажання членів виборчої комісії Майської виборчої дільниці № 27. Це бажання кожного дня перетворюється в життя.

Приміщення виборчої дільниці повністю підготовлене до дня виборів. В залі обладнано три кабінки для таємного голосування, виготовлено дві великих та чотири малих урни. Придбані також олівці, 8 ламп тощо.

М. СЕМЕНІХІНА,

працівник Майської сільради.

Колгоспний бригадир

Двері кабінету голови колгоспу раптом розчинилися, і на поріг ступила літня жінка.

—Ви мене кликали?—хвилюючись, спитала вона.

—Так, кликав,—відказав голова артіль.

—Ось що, Олександро Василівна,—продовжував він,—хочемо призначити тебе бригадиром садово-городньої бригади. Така думка колгоспників і правління. Як, справишся з роботою?

Що могла сказати вона, проста колгоспна жінка, якій довірено очолити таку велику і відповідальну ділянку колгоспного виробництва?

...Другого дня Олександра Василівна раділася з жінками, як краще організувати роботу в бригаді, поставити на високий рівень трудову дисципліну, правильно розставити сили і т. д.

Скоро Олександра Василівна завоювала серед колгоспників симпатію, любов і повагу, показавши себе здібним вожаком колгоспних мас. Вивчаючи і заповраджуючи в практику мічуринську науку і багатий досвід колгоспних садоводів та

городників, вона вивела свою бригаду в число передових. В минулому році, наприклад, бригада зняла урожай огірків з 2,5 гектара по 120 центнерів, перевищивши зобов'язання на 10 центнерів. В цьому році в її бригаді зібрано по 141,6 центнера помідорів з кожного гектара, що на 26 центнерів перевищує урожайність по зобов'язанню. Від реалізації помідорів колгосп одержав понад 40 тисяч карбованців прибутку.

Любовно вирощують члени бригади молодий колгоспний сад площею в 6,5 гектара, який в недалекому майбутньому почне плодоносити. В усьому цьому видно дбайливі, працьовиті руки бригадира Олександри Василівни Юхименко.

Ось чому колгоспники нашої артіль одноставно висунули бригадира садово-городньої бригади Олександру Василівну Юхименко кандидатом в депутати до районної Ради і в день виборів з радістю віддадуть за неї свої голоси.

П. ЮХИМЕНКО,
рахівник артіль ім. Кірова.

На 32-й виборчій дільниці

Як до урочистого свята, готуються ворошиловці до дня виборів. Дата—17 грудня—на стінах багатьох будинків, на плакаті—в агітпункті, у кожного в серці.

Агітпункт. До цієї прикрашеної плакатами і портретами вождів Леніна і Сталіна кімнати, в приміщенні сільської Ради, щодня приходять багато виборців, щоб почитати свіжі газети, виборчу літературу, перевірити себе у списках.

Черговий агітатор допомагає виборцям звірити правильність занесення їх до списків, дає необхідні довідки.

Колгоспний тесляр Василь Лісняк прийшов перевірити у списках себе та дружину. Переконавшись, що у списках все правильно, він попросив розповісти йому про Південно-Український канал, про міжнародні події. Прохання т. Лісняка було задоволено.

—Покищо в списках не помічено переключень. Виборці перевіряють їх активно, так що цими днями закінчимо перевірку повністю,—сказав чергуючий біля списків Ярошенко Олександр.

Агітатор—бажаний гість на десятихатці. 36 агітаторів нашого села ведуть роботу серед виборців, кожен з них провів по 3—4 бесіди та доповіді.

Вечорами в хаті колгоспниці Шостак збираються виборці всієї десятихатки. Вони уваж-

но слухають бесіди свого агітатора Золі Борсюк про виборчий закон, про Сталінську Конституцію, про доповідь М. О. Булганіна, присвячену 33-ім роковинам Жовтня. Тов. Борсюк знайомить своїх виборців з біографіями кандидатів, що балотуються по виборчим округам Ворошилівки.

Досвідом своєї роботи на десятихатках агітатори діляться на семінарах, які бувають у нас щоп'ятниці.

Понад 200 виборців збираються кожного разу в клубі Ворошилівки, коли сільський лекторій влаштовує тут доповіді та лекції. Виборці з задоволенням прослухали доповіді про 33-і роковини Жовтня, про міжнародне становище та інші. Цими днями я прочитав доповідь на тему «СРСР—прапорносець миру», а найближчим часом для молодих виборців буде прочитано доповідь «Що дала молоді Радянська влада».

Виборці нашого села висунули кандидатами в депутати сільської Ради 15 чоловік. Це—передовики колгоспного виробництва, краща частина сільської інтелігенції.

Голосуючи за кандидатів непорушного блоку комуністів і безпартійних, ворошилівці голосуватимуть за ще більше зміцнення рідної Батьківщини.

П. ЛУК'ЯНЕЦЬ,
зам. голови виборчої комісії.

В ОБХІД ГОСТРИХ КУТІВ

Звітна доповідь секретаря партбюро змішторгу т. Харченка, на звітно-виборчих зборах, була просторікуватою. В його обширній розповіді про роботу бюро відчувалося намагання вип'яти позитивні сторони і обійти недоліки. Звіт секретаря був не досить самокритичним.

Розділу під назвою «Недоліки в роботі партійної організації» т. Харченко приділив зовсім мало уваги:

«Не всі комуністи притягнуті до середпартійної роботи»; «Критика і самокритика ще не достатньо розгорнуті»; «Партбюро слабо керує ще роботою партійних груп»; «Марксистсько-ленінське навчання комуністів ще не прийняло повного розгортання»; «Партбюро ще недостатньо здійснює контроль над діяльністю господарників через партгрупи». Злегка покритикував секретар погану роботу завторга, комуніста Заблудовського. В загальних рисах торкнувся т. Харченко, не називаючи винних, зловживань, які викрила ревізія по торгу, а саме: приписка льоду, невиконання плану товарообороту і т. д.

От і всі недоліки, які зумів побачити т. Харченко в роботі партбюро і своїй власній. Але, говорячи й про ці недоліки, він назвав два—три прізвиська рядових комуністів, промовчавши про керівний склад торгу, про себе. Жодним словом він не обмовився про підбір та виховання торговельних кадрів, про боротьбу з крадіжками та розтратами, про випадки аморальності з боку завмагів Муртазаєва, Бутенко і навіть свої власні і т. д. і т. п.

Гострий і правильний критиці

піддали недоліки в роботі партбюро виступаючі комуністи.

—Директор змішторгу, член бюро т. Чуйко,—каже т. Піковська,—керував торгом поверхо, не вникав глибоко у всі галузі його роботи. Через це наш торг засмічений людьми, яким не місце в радянській торгівлі.

Тов. Матвієць піддав різкій критиці безтурботність керівників торгу в забезпеченні крамниць потрібними товарами та погану роботу з кадрами.—У нас,—каже він,—є такі люди, що давно вже не працюють в торзі, а директор своїм наказом оголошує їм за щось подяку.

—У нас дуже багато ще є кляуз, дисципліна надто низька, часто підлеглі просто не виконують розпоряджень адміністрації,—каже у своєму виступі т. Корж,—кращі люди торгу не популяризуються. Все це негативно відбивається на роботі торгу.

Про те, що партбюро проводило свою роботу здебільшого формально, не виконуючи своїх власних постанов, говорив т. Балаклезь. Що змішторг у цьому році не справився зі своїм завданням, говорив т. Острик.

Критичними були виступи тт. Гофмана, Савицького, Ляшенко, Чуйко. І лише один т. Заблудовський намагався виправдовуватись.

Постанову партзбори прийняли розгорнуту, проте в ній, як і в звітній доповіді т. Харченка, надто слабо і поверхово відображено недоліки в роботі партбюро.

Збори обрали новий склад бюро і делегатів на районну партконференцію.

І. ПАХОМОВ.

Повсякденно підвищувати ідейно-політичний рівень

Однією з основних форм підвищення ідейно-політичного рівня комуністів є партійна освіта. Центральний Комітет нашої партії надає цьому питанню виключно важливого значення.

Проходить півтора місяця з початку учбового року в мережі партійної освіти у нашому районі. За цей час більшість партійних організацій району по-справжньому, з усією серйозністю віднеслась і до самої організації, і до проведення партійного навчання комуністів.

Взяти, для прикладу, партійну організацію колгоспу ім. Сталіна, де секретарем організації т. Биченко, він же пропагандист гуртка по вивченню історії ВКП(б) (другого року навчання). В цьому гуртку 17 слухачів, з них 12 комуністів—увесь склад парторганізації і 5 чоловік колгоспного активу. Дисципліна цього гуртка міцна, не було жодного випадку зриву заняття, або невідвідування тим чи іншим слухачем без поважної причини. Всі заняття тут проходять суворо по календарному розкладу.

Сам т. Биченко до занять завжди готується уважно. Готуючи потрібну тему, він вміло користується, крім Короткого курсу історії ВКП(б), й першоджерелами творів Леніна

і Сталіна та художньою літературою. Увесь матеріал він уважно конспектує. Цього він вимагає і від кожного слухача. Заняття в гуртку проходять жваво; в співбесідах по темі комуністи тт. Анохін, Руденко, Єрко і другі беруть активну участь.

Але не скрізь так організовано проходить навчання комуністів. Не всі ще секретарі парторганізації надають належної уваги цьому питанню.

Ось в парторганізації колгоспу ім. Маленкова керівник політшколи т. Кісіль зірвав три перших заняття, і це не стало предметом суворого обговорення на партійних зборах, секретар парторганізації т. Порохня не надав цьому потрібного значення.

Партійна освіта комуністів—справа великої важливості. Комуніст, який не працює над підвищенням свого ідейно-політичного рівня,—відстала людина, вона не може стояти в авангарді має. Секретар парторганізації, який не дбає про партійну освіту комуністів, робить грубу політичну помилку. Безтурботне ставлення до партійної освіти нічого спільного не має з більшовицьким методом керівництва парторганізацією. Отже треба негайно покінчити з недоліками в мережі партійної освіти.

В. МАЛИШ, штатний пропагандист РК КП(б)У.

Обговорюючи на виробничих зборах план ремонту тракторів і сільськогосподарських машин четвертого кварталу цього року, колектив Молочанської машинно-тракторної станції вирішив ознаменувати день виборів у місцеві Ради повним завершенням усіх ремонтних робіт цього кварталу.

З перших же днів після зборів серед ремонтників розгорнулось соціалістичне змагання за виконання взятих зобов'язань.

Це дало позитивні наслідки і змогу підвищити якість ремонту тракторів.

Осторонь від організації праці не залишились комсомольська та профспілкова організації, які в цей час під керівництвом парторганізації стали активними помічниками колективу в його боротьбі за

дострокове виконання квартального плану. Вони допомагають перевіряти соцдоговори, організовують і провадять агітаційно-масову роботу серед ремонтників, висвітлюють в стінній газеті методи передовиків та їх досягнення.

Так в останньому номері стінної газети розповідається про стахановця - слюсаря Трохима Колесника, який на ремонті моторів виконує денну норму на 170—175 процентів. Тут же, поряд описується про слюсаря Миколу Баздирьова, коваля т. Андрієвського, токаря т. Приходька та інших передовиків змагання.

Поруч з газетою в ремонтному цеху знаходиться дошка показників. На ній відмічаються денні показники кожного ремонтного робітника. Це дає можливість рівнятися на пере-

довиків, помітити відставання і своєчасно взяти заходів до його усунення.

Кількість відремонтованих тракторів з кожним часом збільшується. 17 тракторів вже повністю випробувано після ремонту і підготовлено для випробування ще п'ять.

Випробування моторів провадиться тепер в моторному цеху на устаткованому стенді, ще до встановлення моторів на трактори.

Розповідаючи про ремонт тракторів, директор МТС т. Криворучко говорить:

—Немає сумніву в тому, що останні 13 тракторів ми зможемо відремонтувати до дня виборів у місцеві Ради. Своє зобов'язання колектив МТС виконає.

М. ШТЕРХУН.

КОЛИ ЗМАГАННЯМ НЕ КЕРУЮТЬ

Радісні дні хвилюючих подій переживає колектив механізаторів Великотокмацької МТС.

Багато трактористів і комбайнерів-ремонтників, слюсарів і токарів майстерні стали на трудову стахановську вахту і взяли на себе підвищені соціалістичні зобов'язання.

Добре працює бригада по ремонту моторів, якою керує комбайнер Федір Угненко. Щодня вона виробляє близько двох норм. Якщо, наприклад, кожен член бригади має розібрати мотор до трактора «У-2» за 15 годин, а до «ХТЗ» за 17 годин, то їх роз-

бирають за одну зміну, а то й раніше. 27 листопада бригада до обіду розібрала 3 мотори з 5-ти запланованих на цілий день. Це—добрий показник роботи бригади. По-стахановському працюють і інші механізатори.

І все ж МТС не виконує графіку ремонту тракторів. В жовтні з 12 тракторів відремонтовано 7. Нічого втішного не приніс і листопад: з 18 тракторів полагоджено 14.

В МТС еспираються на відсутність багатьох запасних частин. В цьому значна доля правди.

Однак справа не лише в запасних частинах. Слід відмітити слабе керівництво соціалістичним змаганням меха-

нізаторів-ремонтників. Багатьом з них доводиться працювати всліпу. Механізатори Іван Приходько, Федір Ярошенко, Микола Горбачов заявляють, наприклад, що вони хотіли б змагатися, так їх не залучили до цього. Вони й по цей день не мають договорів на змагання. В майстерні МТС не практикуються ділові виробничі наради по обміну досвідом роботи передових ремонтників, хоч такі люди тут є. Багато дечому можна, наприклад, повчитися у бригади Федора Угненка. Але її успіхи нікому не відомі. Роботу цієї бригади не показують навіть і на дошці показників, яка, до речі, теж ведеться нерегулярно—через 3—4 дні.

І. ЗАХАРОВ.



У колгоспі імені Кірова Вінницького району, Вінницької області, розгорнулось навчання в мережі партійної освіти. Всі комуністи цієї організації навчаються в двох гуртках по вивченню історії ВКП(б): підвищеного типу та з „Короткого курсу історії ВКП(б)“ другого року навчання.

На знімку: в бібліотеці колгоспу імені Кірова комуністи знайомляться з літературою до наступного заняття. Зліва направо—секретар парторганізації колгоспу Степан Йосипович КОДИТИК, електромонтер колгоспу Степан Ісаакович ЗАДНЄПРЯНЕЦЬ та завідувач клубом Олександр Ісаакович ГРЕБЕНЬ.

Фото Ю. Копита. Прескліше (РАТАУ).

Хто у нас агітатор?

До дня виборів у місцеві Ради залишилися лічені дні, а я і мої сусідки—халні господарки не знаємо, за кого будемо голосувати 17 грудня. Ми не бачимо у себе жодного агітатора.

Чула я по радіо розбивку нашого міста на виборчі ділянки, з де буду голосувати я, не зрозуміла. Чекала, що ось прийде агітатор—все розкаже.

Я прошу нашу районну газету розбудити кого слід, щоб нарешті прислали до нас агітатора, який би розповів нам про роботу нашої міськради, про перспективи міста й району, про великі будови комунізму і інші питання, що хвилюють нас, проживаючих на околицях міста.

Чекаємо агітатора, як дорогого гостя. Я з радістю віддам свою квартиру для проведення в ній агітаційної роботи.

В. МЕЛЬНИКОВА,

м. В.Токмак, Володарська, 331.

Спритність рук і... мошенство

Продавець Солодко-Балківського магазину сільпо Мовчан Іван надто спритний на руки. На ваших очах він перетворює, наприклад, 400 грамів цукерок на 500 грамів, не додаючи при цьому жодної цукерки. Або замість 30 карбованців за мануфактуру бере 40.

Під спритність Мовчанових рук попали громадяни села Приходько Єгор, якому він 400 грамів цукерок перетворив на 500 грамів, і Бердель Анна, з якої він здер за мануфактуру зайвих 10 карбованців.

ЛАДУНКА, БЕРДЕЛЬ, ПАВЛОВСЬКА, КУЗЬМИЧ.

Тво редактора

А. ЗАПОРОЖЕЦЬ.

Приймається підписка на районну газету „Більшовицьким шляхом“

на 1951 рік.

Підписна ціна на місяць—1 крб. 30 коп., на рік—15 крб. 60 коп.

Підписка приймається скрізь—на пошті, листонашам, громадськими уповноваженими, в колгоспах, МТС, на підприємствах і установах.

Підписуйтеся до кінця року! Це гарантує своєчасне і безперервне одержання газети.

«СОЮЗДРУК».

Колектив працівників В.Токмацької контори „Міськпаліво“ висловлює співчуття Валентину Захаровичу Ольшанському з приводу передчасної смерті його дружини і матері його дітей Віри Михайлівни ЛИМАР.

Колектив В.Токмацького лісоторгового складу висловлює співчуття т. Лимарю Михайлу Михайловичу і його родині з приводу передчасної смерті його дочки Віри Михайлівни ЛИМАР, що сталася 24 листопада 1950 р.